



Новые книги в наших библиотеках сегодня появляются нечасто: нет средств на пополнение фондов. И поэтому, когда книги дарят, - это становится настоящим праздником. Перед Рождеством такой подарок Горловке сделали писатель Вадим Пеунов, а также его друг и спонсор народный депутат Николай Янковский. Вручение книг Вадима Константиновича всем библиотекам города и встреча автора с читателями состоялись вчера, 4 декабря, в ДДЮТ.

Тот, кто любит детективы, наверняка знает советский бестселлер пятидесятых «Последнее дело Коршуна». Книга вышла в 1955 году, и Вадим Пеунов сразу стал известным писателем.

Сегодня Вадим Константинович – автор почти 60-ти книг, которые издавались на русском, китайском, арабском, чешском, словенском, польском, монгольском и других языках. Его работы многогранны и многожанровы: детективы, романы о любви, исторические исследования, документальные повести. Даже в публицистических книгах Вадим Константинович умеет выстраивать острый, захватывающий, поистине детективный сюжет.

Вадим Пеунов – лауреат Всесоюзного конкурса Союза писателей и МВД СССР, в 1997 году ему присуждена премия «Золотой Скиф» за роман-факт «Нить жизни» (о заводе «Азовмаш»).



Мера истины Вадима Пеунова

Горловский Медиа Портал
05.01.11 20:00

